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ст. викладач кафедри теорії 

та методики фізичного виховання 

Комунального закладу «Харківська 

гуманітарно-педагогічна академія» 

 

СТАЛИЙ РОЗВИТОК ОСВІТИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Інформаційно-технологічні зміни відповідно до 

цивілізаційних потреб і національних викликів ХХІ ст. 

вимагають адаптувати освітню систему до потреб здобувачів 

освіти вже сьогодні. Освітній процес тільки тоді можна вважати 

досконалим, коли він забезпечує як задоволення суспільно-

економічних і культурно-естетичних запитів сучасності, так й 

визначає певні підходи, програмує рішення для розв’язання 

проблем на перспективу.  

Заклади освіти, які впроваджують у свою діяльність 

інноваційні розробки, активно використовують досягнення науки 

є рушійною силою для просування інноваційного розвитку та 

необхідних сутнісних перетворень у системі освіти. Розвиток 

інноваційних технологій стає основою масштабних освітніх 

реформ, що перетворюють освіту на продуктивний сектор 

економіки. Ефективна організація нововведень у закладах освіти 

залежить від інтелектуального потенціалу та професійної 

компетентності колективу, від створення науково-методичної та 

матеріально-технічної підтримки інноваційних змін [1, с.5-6]. 

Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану 

призводить до гнучкості й модернізації, пошуку нестандартних, 

по суті інноваційних рішень, зокрема характеризується 

інтенсивним пошуком нових підходів та форм організації 

освітнього процесу, пошуком ефективних технологій та практик 

(здоров’язбережувальних, психолого-педагогічних 

або інформаційних): інтернет-платформи з навчальними 

матеріалами, онлайн-школи, національні освітні технопарки з 

хабами та intelligent platforms, навчальні (модельні) програми, 

практично орієнтовані навчальні кейси, інноваційні науково-

педагогічні та  освітні авторські проєкти тощо [2, с.7-12, 24-26; 

2].  
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Нагальною проблемою сьогодення в системі освіти 

залишаються ускладнені умови реалізації цілей та завдань 

сталого розвиток, не оминаючи того факту, що основою сталого 

розвитку є соціальні, економічні та екологічні інтереси 

суспільства. Порушення рівноваги впливає на погіршення якості 

життя. Сталий розвиток передбачає вирівнювання рівня якості 

життя населення та його подальше зростання. Воєнний стан в 

державі не сприяє покращенню ситуації щодо реалізації цілей 

сталого розвитку в Україні. Хоча сьогодення перенесло вектор 

активної реалізації сталого розвитку в економічний, зокрема 

аграрний сектор, тим не менш «дотримання принципів сталого 

розвитку під час війни – це взагалі єдиний спосіб зберегти 

найцінніші активи – людей» [3].  

Непорушним залишається той факт, що однією з передумов 

досягнення сталого розвитку суспільства виступають наука та 

освіта, які водночас виступають найважливішими інструментами 

ефективного управління, обґрунтованого прийняття рішень, 

розвитку гуманістично-демократичного суспільства. 

Враховуючи визначені стадії втілення концепції сталого 

розвитку (з’ясування потреби + формування ідеї + практична 

реалізація) [4, с.1-8], можна зазначити, що поштовхом для 

формування засад якісно нової системи освіти на засадах сталого 

розвитку є переорієнтація існуючих програм освіти на 

комплексне вивчення соціальних, екологічних, економічних 

питань із врахуванням місцевих, національних й регіональних 

умов, а також глобального контексту. Зокрема, слід зазначити, 

що воєнний стан в Україні призвів до прискорення пошуків 

нових нестандартних форм реалізації ідей та цілей сталого 

розвитку через впровадження інноваційних розробок, ефективних 

технологій та практик. 
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Сковороди в Переяславі 

 

СОЦІАЛЬНА БЕЗПЕКА ЛЮДИНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

Україна в ХХІ столітті стикнулася з глобальними загрозами 

– воєнною небезпекою, небувалим порушенням російською 

федерацією міжнародного права, посяганням на територіальну 

цілісність та суверенітет незалежної країни, руйнуванням 

системи збалансованих відносин між людьми, народами стосовно 

їх життєзабезпечення та життєдіяльності, руйнуванням 

принципів безпеки, свободи та демократії. Масштаби та вплив 

найбільшої за декілька десятиліть конвенційної війни на 

європейському континенті, розв’язаної росією, кардинально 

змінили парадигму соціального розвитку України. 

Соціальна безпека людини є важливою проблемою, 

актуальність якої не зменшується, а, навпаки, набуває нових 

ознак і характеристик в сучасному світі. Сьогодні, в час інновацій 
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